	
	Datum vydání:
8.1.2026, 17:21
Otevřít článek na polar.cz



Poruba s mrazy a sněhovou nadílkou naplno zahájila zimní údržbu místních komunikací
 O zimní údržbu se v Porubě stará externí firma společně s Technickými službami obvodu. 
Richard Hanáčik (ANO), místostarosta Ostravy-Poruby: ,,Městský obvod Ostrava-Poruba se stará o komunikace třetí a čtvrté třídy, což jsou chodníky a cesty. Jednoduchá pomůcka je ta, že to jsou cesty, po kterých nejezdí MHD.550 kontejnerových stání a 200 přechodů pro chodce. Celkem 1821 metrů čtverečních schodišť.” 
Petr Vykrut, ředitel, Vykrut zahradní služby: ,,Pokud dojde k potřebě zásahu, tak nám vyjíždí na cesty 6-8 strojů podle náročnosti. A na chodníky vyjíždí 10-12 strojů. Zároveň nasazujeme 5-7 čet. To jsou pracovníci, kteří jezdí po obvodě a čistí úseky, na které se nedostanou auta. Za listopad a prosinec jsme spotřebovali celkově 300 tun soli. Běžně bývá na zimní období připraveno až 2000 tun soli.” 
Richard Hanáčik (ANO), místostarosta Ostravy-Poruby: ,,Máme k dispozici také dva čistící vozy, které jsme schopni přestrojit na zimní údržbu a jelikož se jedná o lehčí techniku, používáme ji v případě, kdy se nejedná o kalamitní situace.”
Obvodu pomáhají s dočišťováním během zimní údržby také lidé v hmotné nouzi. 
Milena Vyskočilová, koordinátorka Veřejné služby a alternativních trestů: ,,Spadáme pod MOb Poruba, děláme vlastně pro Technické služby. Dočišťování děláme po těžké technice. Ta naše práce spočívá v tom, že ty lidi dostanou lopatu, smetáky, hrabla a děláme hlavně chodníky, aby lidé mohli procházet přes přechody, parkoviště pro postižené uklízíme a děláme vlastně i v pustě, aby voda, když začne tát, aby to odtávalo. A jsou to převážně lidi, kteří jsou na hmotné nouzi. Vlastně tady máme z pracovního úřadu a ti u nás odpracovávají 30 hodin měsíčně, střídají se tady. Takže my jsme rádi, že můžeme dát práci 80 lidem.” 
Někteří z pracovníků, kteří se osvědčí, dostanou šanci na návrat do běžného pracovního života. 
Milena Vyskočilová, koordinátorka Veřejné služby a alternativních trestů: ,,Máme ještě takový program s Úřadem práce, že můžeme během roku, vlastně jednou za rok udělat, že 10 lidí z tohoto, z té sekce těch 80 vybereme a vlastně jim dáme práci. Technické služby jim dávají práci, takže oni vlastně potom nastoupí do běžného pracovního poměru a pracují celý rok vlastně v našem kolektivu. A musím říct, že ta úspěšnost je velká, že pak ty lidi vlastně už jsou v normálním životě, což si myslím, že je dobrý.” 
Zimní údržba v Porubě začíná v listopadu a končí v dubnu. Po celé toto období drží zhotovitelská firma a Technické služby obvodu pohotovost.
section_image1.png
polar




